
5η ΟΜΑΔΑ 

Η 5η ομάδα είναι μία ειδική-συντονιστική-ερευνητική 
ομάδα η οποία εργάστηκε πάνω στη σύνθεση της 

τελικής εργασίας του τετραμήνου. 



 Δημιουργήσαμε το εξώφυλλο της εργασίας, γράψαμε 
την περίληψη της συνολικής εργασίας συλλέγοντας 

πληροφορίες από τις υπόλοιπες ομάδες καθώς επίσης 
και από το διαδίκτυο και το Βιβλίο Πληροφορικής Α’ 

Λυκείου.  

 Σχεδιάσαμε μια μικρής κλίμακας έρευνα μέσω 
ερωτηματολογίου το οποίο μοιράσαμε στους μαθητές 

της Β’ Λυκείου και της Γ’ Λυκείου.  

 



 Μοιράσαμε συνολικά 57 ερωτηματολόγια και τα 
επεξεργαστήκαμε με λογισμικό δημιουργίας 

γραφημάτων σύμφωνα με τα αποτελέσματα που 
συγκεντρώσαμε από την επεξεργασία των 

ερωτηματολογίων.  

 Έπειτα, αξιολογήσαμε και σχολιάσαμε τα 
αποτελέσματα της έρευνας.  



 Παρακάτω σας παραθέτουμε τον σχολιασμό των 
σημαντικότερων ερωτημάτων και κάποια γραφήματα: 



ΑΓΟΡΙΑ Β’ ΛΥΚΕΙΟΥ 

44% 

19% 

30% 

7% 

   Χρησιμοποιείτε κάποιο  

Κοινωνικό Δίκτυο; 

Facebook 

Twitter 

Instagram 

Άλλο 



 Τα αγόρια της Β’ Λυκείου στην ερώτηση: 
«Χρησιμοποιείτε κάποιο κοινωνικό δίκτυο», το 44% 
χρησιμοποιεί Facebook, το 30% Instagram, το 19% 

Twitter και το 19% άλλα δίκτυα. Το Facebook κυριαρχεί 
αλλά και το Instagram κερδίζει έδαφος 



ΚΟΡΙΤΣΙΑ Β’ ΛΥΚΕΙΟΥ 

63% 

29% 

8% 

0% 

Με ποιο μέσο συνδέεστε στο Διαδίκτυο; 

Κινητό 

Υπολογιστής 

Tablet 

Άλλο 



 Τα κορίτσια της Β’ Λυκείου στην ερώτηση: «Με ποιο 
μέσο συνδέεστε στο Διαδίκτυο», το 63% συνδέεται 
μέσω κινητού, το 29% μέσω υπολογιστή και το 8% 

μέσω tablet.Η πλειοψηφία χρησιμοποιεί κινητό καθώς 
προσφέρει γρήγορη σύνδεση και είναι φορητό, αλλά 

υπάρχει και ένα 29% που χρησιμοποιεί ακόμη 
υπολογιστή. Ακόμη η μόδα του tablet έχει ήδη φανερές 

επιδράσεις καθώς το 8% συνδέεται μέσω αυτού. 

 



ΑΓΟΡΙΑ Γ’ ΛΥΚΕΙΟΥ 

46% 

16% 

15% 

15% 

8% 

Πώς σας βοηθάει το Διαδίκτυο και οι υπηρεσίες του στην καθημερινή σας ζωή; 

Επικοινωνία 

Αξιοποίηση ελεύθερου χρόνου 

Επίλυση προβλημάτων 

Συλλογή Πληροφοριών 

Ενημέρωση 



 Τα αγόρια της Γ’ Λυκείου των Θετικών-Οικονομικών 
Σπουδών στην ερώτηση: «Πώς σας βοηθάει το 

Διαδίκτυο και οι υπηρεσίες του στην καθημερινή σας 
ζωή», το 46% απάντησε στην επικοινωνία, το 16% στην 
αξιοποίηση του ελεύθερου χρόνου, το 15% στην επίλυση 

προβλημάτων, το 15% στη συλλογή πληροφοριών και 
το 8% στην ενημέρωση. Η πλειονότητα των εφήβων 16-

17 ετών χρησιμοποιούν το διαδίκτυο για επικοινωνία. 

 



ΚΟΡΙΤΣΙΑ Γ’ ΛΥΚΕΙΟΥ 

10% 

90% 

Πιστεύετε ότι οι προσωπικές σας πληροφορίες είναι ασφαλείς 
στα μέσα κοινωνικής δικτύωσης; 

Ναι Όχι 



 Τα κορίτσια της Γ’ Λυκείου των Θετικών-Οικονομικών 
Σπουδών στην ερώτηση: «Πιστεύετε ότι οι προσωπικές 
σας πληροφορίες είναι ασφαλείς στα μέσα κοινωνικής 

δικτύωσης», το 90% υποστήριξε το όχι ενώ μόλις το 
10% το ναι. Αν και η πλειοψηφία πιστεύει ότι οι 

προσωπικές τους πληροφορίες που δημοσιεύονται στα 
μέσα κοινωνικής δικτύωσης δεν είναι ασφαλείς, 
διατηρούν λογαριασμούς σε αυτά δημοσιεύοντας 

πλήθος προσωπικών πληροφοριών. 

 


